

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

33996 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Suministro para la reposición de diversas prendas de uniformidad reglamentaria, con destino al personal de la Policía Nacional para los años 2020, 2021 y 2022. Formado por ocho lotes. Expediente: 008/19/VE/01.*

Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 171, de fecha 18 de julio de 2019.

Se amplía el plazo de presentación de ofertas y se modifican las fechas de apertura del sobre de oferta económica y sobre de oferta técnica.

Apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación:

Donde dice: 19 de agosto de 2019, debe decir 19 de septiembre de 2019

Apartado 21.2.1) Apertura sobre oferta económica

Donde dice 12 de septiembre de 2019, debe decir 17 de octubre de 2019

Apartado 21.2.2) Apertura sobre oferta técnica,

Donde dice 29 de agosto de 2019, debe decir 3 de octubre de 2019

Madrid, 26 de julio de 2019.- El Secretario General por atribución temporal de funciones Jefe de la Unidad Económica, Daniel Belmar Prieto.

ID: A190044806-1